

乐清日报

2014年12月5日
星期五 农历甲午年十月十四

新闻热线 61116222
QQ 热线 133577110

一周天气早知道,请拨打电话96121
今天和明天晴到多云。气温4-12℃,
山区最低气温0-2℃,有霜冻。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号:CN33-0103 总第5889期 今天8版

抓整改落实和 中心工作两不误

省委、温州市委督查组来乐督查整改落实情况

本报讯(记者 徐琴微)12月2日-4日,由组长朱永康带队的省委、温州市委整改落实督查组来乐督查整改落实工作情况。

12月2日下午,召开了乐清市党政重点整改项目整改落实汇报会。朱永康一行听取了市交通治堵、宗教管理、村(社区)三多清理等项目整改和11月份整改落实9项工作进展情况的汇报。

据了解,我市强势推进交通拥堵治理各项工作,加快治堵打卡口工程建设,加强停车设施建设管理,加大交通管理科技投入。建成市区伯乐西路临时停车场,解决了公立寄宿学校周边道路拥堵问题,出台差别化停车收费政策,加快公共停车位流转利用。市政府投入500万元在市区主要道路建设交通诱导系统,该项目已于11月4日招投标,预计明年3月建成。

我市依法积极稳妥地推进三改一拆,涉及宗教违法建筑处置工作,进一步规范审批程序。突出抓好宗教场所安全管理工作,申报创建三星级场所10处、和谐寺观教堂124处。开展文明进香、创建生态寺院活动和宗教界同心同行·共建和谐活动,加大政策法规宣教力度,帮助信教群众解决实际困难。

我市高度重视村(社区)三多事项清理整改工作,将其作为党的群众路线教育实践活动整改落实的重点内容,精心制定实施方案,强化措施狠抓落实。目前,我市911个行政村、23个城市社区、98个农村社区三多事项已清理整改到位。据统计,清理前我市有村(社区)各类机构牌子(含服务标识牌)18411块,清理后累计摘除

12629块。

整改进展快、工作扎实,成效明显。听取汇报后,朱永康高度肯定了市前阶段的整改落实工作,认为做到了抓整改落实和抓中心工作两手抓、两不误、两促进、齐步走。他指出,要进一步提高标准,以更高的要求做好乐清城市建设和交通管理,把乐清作为现代化城市来建设和治理,加大投入,优化管理,增强市民的现代交通法制意识,更好地推进交通拥堵治理工作。要巩固村(社区)三多清理整改工作成果,防止反弹,并推进相应工作落实。

12月3日,朱永康一行到中心大道与万黄线交叉口、清远路延伸至四环路、清远路和晨沐路交叉口、乐申停车场、南大街中心花坛服务站、双雁路公交首末站等处,现场查看治堵工程建设情况。他们还到清江镇督查宗教事务管理和村(社区)三多事项清理工作。

12月4日,朱永康一行先后听取了市住建局和柳市镇整改落实进展情况的汇报,分别视察了滨海新区旧城改造二区五路工程二期安置房项目、东山村保障建设房项目,督查行政服务中心房屋登记中心多证联办工作;参观考察了柳市镇行政服务中心及柳青路、溪桥路、文化中心、新三医等建设项目,督查朝阳村后进村整顿转化工作。

市领导李银巧、林鑫、朱启来、杨茂富、潘云夫和省委、温州市委督查组副组长徐基长等参加督查活动。



首个国家宪法日 法律工作者集中宣誓忠于宪法



法律工作者在宣誓。记者 郑剑佩 摄

本报讯(记者 黄小双)昨天是我国首个国家宪法日,也是第十四个全国法制宣传日。由市委法治办、市委宣传、司法局、普法办、乐成街道党工委办事处主办,市法院、检察院、教育局、乐清日报等18个相关单位协办的12·4国家宪法日、全国法制宣传日暨法制微电影首映式宣传活动在市区晨沐广场举行。

现场,市人民法院法官、市人民检察院检察官、律师集体在五星红旗下举起右拳,用铮铮誓言郑重承诺。

宪法是我国的根本大法,依法治国首先是依宪治国,我们法官要忠诚于宪法和法律,不断加强自身修养,通过每一个实实在在的案件审判来实现公平正义。市人民法院叶纪曼法官说:

联英律师事务所的南中权律师说:第一次参加宣誓感觉很庄严,面对着国徽,手握着宪法,心情很激动,那种感觉

终生难忘。宪法宣誓代表着宣誓人内心的认同和良心上的约束,也是宣誓人向公众作出的承诺。

为了这次宣誓,南中权律师特别买了崭新的白衬衫与红领带。

在国旗下宣誓,这本身就是一种约束力的举动。现场,市民张先生说,国家宪法日并不仅仅是法律工作者之日,也要求我们每个公民了解法律,遵守法律,做一个遵纪守法的公民。

宣誓结束后,举行了法制微电影首映式,法官、检察官、律师及部分市民观看了微电影《分家》、《迷失的青春》。

市普法办、司法局、市财政局、人社局、水利局、卫生局、发改局、统计局、档案局、烟草专卖局、农业(林业)局、住建局、禁毒指挥部、市处置办、市金融办、乐清日报等在现场举行了法律咨询活动,给市民送上相关的法律知识读本。

市禁毒指挥部向市民发放了相关禁毒资料、环保菜篮等,司法局、普法办向新居民发放了新居民法律知识问答等,现场还举办了法律宣传图片展,天经律师事务所等单位的律师还在现场举行法律咨询。

Y aowen 链接

国家宪法日由来

党的十八届四中全会通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》提出,将每年12月4日定为国家宪法日。

十二届全国人大常委会第十一次会议表决通过决定,将12月4日设立为国家宪法日,国家通过多种形式开展宪法宣传教育活动。

宪法教育进校园

本报讯(见习记者 潘盼盼)在首个国家宪法日到来之际,我市各级学校结合自身实际,开展了形式多样的教育活动。

昨天下午2时,由市教育局主办的以弘扬宪法精神,建设法治国家为主题的学生法制教育观摩课活动在建设路小学滨海校区举行,全市中小学分管副校长或政教主任(大队辅导员)参加了观摩课。法律专家林晓琳给师生们带来了一节生动的法制教育课。教育局学生科工作人员说:宪法不是印在纸上、挂在墙上给人看的,除了定期开展法制主题课和讲座外,各校应结合平时的课堂教育,培养学生的法律意识。

当天晨会时,建设路小学在老校区举行了升旗仪式,组织学生们齐声诵读《中华人民共和国宪法》序言,介绍我国宪法日的产生和意义。接下来,我们还会利用班会课、校园广播、宣传栏等宣传宪法,结合艺术节以手抄报、征文比赛的形式丰富学生学习宪法知识的途径。建设路小学大队辅导员叶朝海说。



建设路小学学生朗诵宪法章节。见习记者 潘盼盼 摄

12月3日下午4时10分,市三中组织学生在学校广场上观看了法制教育微电影《迷失的青春》。当天下午,全市中小学有4238个班级利用班(队)会课,组织学生专题学习宪法知识和精神,观看法制微电影。

铁路运行图 有了大变化 最近出门要看仔细喽

第4版

乐清市首届银行业 十佳公众满意优质服务窗口 评选结果揭晓

第3版

你挤我挤道路拥挤,你让我让心宽路畅 文明交通从我做起,治堵保畅全民参与

乐清市治堵办 宣

党员干部、公职人员持之以恒带头推动殡葬改革

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室 宣



12月5日是国际志愿者日。节前,50多名志愿者聚集在青少年宫的广场上,参加拓展运动、野外CS等活动共同庆祝志愿者日。活动由团市委和青少年活动中心主办。

目前在团市委备案登记的志愿者服务队共有31支,志愿者近4万名,注册志愿者12980名。今年开展各类志愿服务活动908场次,参与志愿者2.3万人次,服务时长9498个小时,服务20多万人次。图为志愿者参加拓展运动。

记者 郑剑佩 摄

乐清农商银行 你的经济生活小管家
贷款申请 理财热销
消费优惠 财经资讯
5元看电影 88元吃天豪自助

PICC 风雨同行 至爱至诚
7x24h 理赔服务 让安心无处不在
400-1234567 www.epicc.com.cn

中国邮政储蓄银行
办邮储信用卡
享受尊享待遇
每周六乐清时代国际影城、柳市聚鑫影城享10元看电影。
乐清特福莱、光速、虹桥金泰、奥林汽车美容会所每月两次1元洗车。
邮储信用卡携手机信翼支付一起为爱加油 活动享受9折优惠。
联系电话:乐清:629-95580,626-95580
柳市:627-95580 大荆:622-95580
虹桥:621-95580

宁波银行
宁波银行汇通理财精品推荐榜
优质理财 稳健收益
理财产品 理财期限 起息金额(元) 认购期 到期日 预期年化收益率 每十万元到期参考收益
惠添利2571号(分行专属) 43天 30万 12月3日-12月7日 2015年1月20日 5.5% -5.6% 647.95
惠添利2572号 365天 5万/30万 12月3日-12月7日 2015年12月8日 5.4% -5.5% 5400
惠添利2573号 181天 5万/30万 12月4日-12月8日 2015年6月8日 5.4% -5.5% 2677.81
理财非存款 投资须谨慎
乐清支行热线:61578008
地址:乐清市乐成街道宁康西路34号(建虹路南端路口,宁康嘉园楼下)